o w 0 nw o35 ™
= _=
_.v_.._m c g 33 w
< P =~ «a = 0 = | 3
g0 S = E= 5 it
g2 2 w o g3aky 5
e 2 o8 e H 5
D =i §zas< 2
oY= c £ = 2258 g 3
wn =0 egces Q ;
mﬁu - = 8 m.m.l\r;.mw 3
< S w388 I
= =0 o 2 O DT o= s
I3 D oo 0= C>Sngl< 2
P = a = NnSTcas .
3 [an] ] ro5g92% ol| o
g <€ = O - - 1
8 O = Wss° .52 |3|la
S NV,bew.mw.o,n
139 z oE L
Q B5ES35E (3]
Ourcecoos L2

e
e

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK

THIS APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE.

WARNING
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~
Accessories

Following accessories are supplied with
this unit. Check them before use.

(1) LCD remote control

(2 Stereo headphones

(® Battery charger

@ Rechargeable battery

(&) Battery case

(® Battery carrying case

(@ Carrying case

NOTE

FOR USE IN THE U.S.A.

This equipment has been tested and found
to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation.
This equipment generates, uses, and can
radiate radio frequency energy and, if not
instalied and used in accordance with the
instructions, may cause harmful
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user
is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following
measures:

— Reorient or relocate the receiving
antenna.

- Increase the separation between the
equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet
on circuit different from that to which
the receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

CAUTION

Modifications or adjustments to this product,
which are not expressly approved by the
manufacturer, may void the user’s right or
authority to operate this product.


lily
日期图章 (红)


Accesorios

Los siguientes accesorios se entregan con

el aparato. Verifique el contenido antes de

usar.

(D Mando a distancia con pantalla cristal
liquido

@ Auriculares estéreo

@ Cargador de bateria

(@ Bateria recargable

(® Caja de pilas

(® Caja de transporte de bateria

@ Bolsa de transporte

Accessoires

Les accessoires suivants sont fournis avec
cetappareil. Vérifiez d’abord leur présence.
@ Télécommande LCD

@ Ecouteurs stéréo

® Chargeur de batterie

(@ Batterie rechargeable

® Carter a piles

® Boitier de transpotrt de batterie

@ Sac de transport
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PRECAUCIONES

PRECAUTIONS

Para mantener sus buenas prestaciones
* No utilice el aparato en lugares muy
calientes, frios, con polvo o humedad. No
utilice o deje el aparato en los siguientes
lugares.
e en un lugar muy himedo como en el
bafio
¢ cerca de la calefaccion
» en un lugar expuesto a los rayos del sol
(Ejemplo: entro de un coche
estacionado, donde puede aumentar
mucho la temperatura)
» donde hay mucho polvo o arena
* cerca de una fuente magnética fuerte,
por ejemplo un televisor, altavoces o
imanes
e donde hay mucho movimiento o
vibracién, por ejemplo en el cubretablero
del coche o estante inestable

Para su seguridad

* No trate de desarmar este aparato. Los
rayos laser del receptor optico son
peligrosos para su vista.

* Verifique que no hayan entrado agujas u
otros objetos extrafios en el aparato.

* No deje caer el aparato o exponga a un
golpe fuerte.

* Paramantener el polvo fuera del receptor
optico, mantenga el compartimiento del
disco cerrado después de usar. No toque
nunca la lente.

* Si no se escucha ningtn sonido durante
la reproduccién de un disco, NO suba el
volumen muy alto porque puede empezar
repentinamente la musica. Baje el
volumen a su nivel mas bajo antes de
empezar a reproducir y suba lentamente
el volumen al nivel deseado.

Pour maintenir un bon fonctionnement
 N'utilisez pas cet appareil a des endroits

trés chauds, froids, poussiéreux ou

humides. En particulier, n’utilisez pas et

ne rangez pas cet apparell aux

emplacements suivants.

* 3 un endroit trés humide, une salle de
bains par exemple

* prés d'un appareil de chauffage

* dans une zone exposée en plein soleil
(Exemple: dans une voiture garée, olila
température peut considérablement
augmenter).

*a un endroit trés poussiéreux ou
sablonneux

*prés d’une source magnétique
puissante, telle que téléviseur,
enceintes, aimants

* 3 un endroit soumis & beaucoup de
mouvements ou vibrations, comme le
tableau de bord d'une voiture ou une
étageére instable.

Sécurité

* N'essayez pas de démonter Pappareil.
Lesrayonslaserdubloc de lecture optique
sont dangereux pour les yeux.

* Evitez que des épingles ou tout autre
objet extérieur ne pénetrent dans
l'appareit.

* Prenez garde de ne pas laisser tomber
I'appareil et de ne pas le soumettre a des
chocs violents.

» Pour éviter toute accumulation de
poussiére surla lentille de lecture, laissez
le logement du disque fermé aprés
'emploi. Ne touchez jamaus la lentille.

* Si aucun son n’est audible & la lecture
d’un disque, NE REGLEZ PAS le volume
trop haut carla musique pourrait démarrer
brutalement. Réglez le volume au
minimum avant de démarrer la lecture et
augmentez-le lentement au niveau
souhaité.
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PRECAUCIONES

PRECAUTIONS

Notas para escuchar con los auriculares

¢ Escuche a un volumen moderado para
no lastimar sus oidos.

* No utilice los auriculares durante la
conduccién o al andar en bicicleta. Puede
provocar accidentes de transito.

* Debe tener cuidado y dejar se utilizar
provisoriamente en situaciones
potencialmente peligrosas, por ejemplo
cuando camina o corre, etc.

* Utilice correctamente: L es 1zquierdo, R
es derecho.

Nota sobre la condensacion

Si se mueve el aparato repentinamente de
un lugar frio a un lugar caliente, el cambio
rapido de latemperaturapuedehacerquela
humedad se condense en la lente receptora
y puede producir un malfuncionamiento o
problemas en la reproduccién.

En ese caso, deje el aparato apagado durante
varias horasy trate de reproducir nuevamente.

Nota sobre el uso de minidiscos —

Debido a que los minidiscos vienen en un

cartucho @ que protege el disco en su

interior de las huellas dactilares y el polvo,
no es necesario tener un cuidado especial
para su uso.

Sin embargo, un cartucho sucio o dafiado

puede provocarunaaveria en el funcionamiento

del aparato. Tenga en cuenta los siguientes
puntos para el uso de los minidiscos.

+ Mantenga el cartucho en la caja enlaque
viene.

* No abra latapa ® del cartucho para tocar
directamente el disco (©). Siel discoensu
interior se ensucia es dificil de limpiar.
También puede danar el cartucho.

« Cierre la tapa si se abre durante el uso o
alexpulsarundisco. Delo contrario puede
entrar polvo o el disco puede rayarse.

Para limpiar el mueble

Utillice un pahfo suave ligeramente
empapado con una solucién detergente.
No utilice disolventes fuertes tales como
alcohol, bencina o diluyente.

Ecoute avec des écouteurs

* Ecoutez a niveau modéré pour éviter tout
dommage auditif.

* Ne portez pas les écouteurs quand vous
conduisez ou a bicyclette. Cela pourrait
donnerlieuaunaccident de la circulation.

* Utilisezles écouteurs avec une extréme prudence
ou arrétez temporairement de les utiliser dans
une situation potentiellement dangereuse, par
exemple la marche, le jogging, efc.

* Portezles écouteurs correctement: L pour
la gauche et R pour la droite.

Remarque sur la condensation

Si I'appareil est brusquement déplacé d’'un
endroitfroid a un endroitchaud, ce changement
rapide de température pourra provoquer une
condensation d’humidité sur la lentille de
lecture, ce qui pourra se traduire parun mauvais
fonctionnement ou des difficultés de lecture.
Si cela arrive, laissez I'appareil tel quel
pendant quelques heures, puis essayez a
nouveau de lire un disque.

Remarque sur la manipulation des MD

(MiniDisc) —

Comme les MD se présentent sous forme de

cartouche (@ protégeant le disque a lintérieur

des empreintes de doigts et de la poussiére, il

estinutile de les manipuler avec un soin excessif.

Mais une cartouche sale ou endommagée

pourra provoquer un mauvais

fonctionnement de 'appareil.

Suivez les conseils ci-dessous pour la

manipulation des MD.

« Conservez la cartouche dans sa boite.

* N'ouvrez pas le volet & de la cartouche
pour toucher directement le disque © a
lintérieur. Sile disque al'intérieur est sali,
il sera trés difficile de le nettoyer. La
cartouche peut aussi étre endommagée.

* Refermez le volet s’il s’ouvre pendant la
manipulation ou I'éjection d’'un disque.
Sinon, de la poussiére pourrait pénétrera
rintérieur ou le disque pourrait étre rayé.

Netioyage du coffret

Utilisez un chiffon doux légerement
humidifié de solution détergente.
N’utilisez pas de solvants puissants, tels
qu’alcool, benzine ou diluant. 9
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USO CON LA BATERIA E2Z31
RECARGABLE

Cuando se utiliza ia bateria recargable por
primera vez, cargue durante unas 8 horas.

1 Coloque la bateria recargable en el
cargador de bateria.

2 Recargue la bateria.
Enchufe el cargador de bateria en un
tomacorriente. Demora unas 8 horas en
cargar una bateria completamente
desgastada.
Después delarecarga, saquelabateria
del cargador de bateria y desconecte el
cargador de bateria del tomacorriente.

3 Coloque la bateria recargable con las
marcas @ y @ correctamente
alineadas.

Tiempo para recargar la bateria

El indicador de bateria cambia de &=® a
&} a @) a ) de acuerdo con la
carga remanente en la baterfa. Cargue la
bateria cuando se encienda ).

Sise sigue utilizando la unidad después de
encenderse 3, aparece “LOWBATT"y
se deja de funcionar.

FONCTIONNEMENT
SUR BATTERIE
RECHARGEABLE

Avantd'utiliser la batterie rechargeable pour
la premiere fois, rechargez-la environ 8
heures.

1 Insérez la batterie rechargeable dans
le chargeur de batterie.

2 Rechargez la batterie.
Branchez le chargeur de batterie dans
une prise murale. La recharge compléte
d’'une batterie épuisée exige environ 8
heures.
Apres la recharge, retirez |a batterie du
chargeur et déconnectez le chargeur de
la prise murale.

3 Insérez la batterie rechargeable avec
les poles Q@ et @ correctement
alignés.

Moment de changer de batlerie
L’indicateur de capacité de la batterie/des
piles passe de Eu® 3 @&} T ) ot T}
selon la capacité restante de la batterie.
Rechargez la batterie quand Z3 s'allume.
Si vous continuez & utiliser I'appareil alors
que ) estallumé, “LOW BATT” apparalt
et 'apparell s'arréte de fonctionner.

1
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USO CON LA BATERIA
RECARGABLE

FONGCTIONNEMENT SUR
BATTERIE RECHARGEABLE

Notas sobre la bateria recargable

* Utiice sélo el cargador suministrado para
cargar la bateria.

* No lleve la bateria en un bolsillo o cartera
junto con objetos de metal tales como
collares o llaveros. Utilice la caja de
transporte de bateria suministrada cuando
lleve una bateria recargable.

* No cortocircuite los terminales.

* Nodesarme labateria, caliente o sumerja
en agua.

* La bateria recargable incluida puede
recargarse unas 300 veces.

USO CON LA CORRIENTE
ELECTRICA DEL HOGAR

Remarques sur les batteries

rechargeables

* Utilisez uniquement le chargeur fourni
pour recharger la batterie.

* Ne portez pas la batterie dans une poche
ou un sac a main avec des objets
métalliques, tels que porte-clés ou
pendentifs. Utilisez le boitier de transport
de batterie pour transporter la batterie
rechargeable.

+ Ne court-circuitez pas les bornes.

* Nedémontez paslabatterie, ne la chauffez
pas et ne la mettez pas dans I'eau.

* La batterie rechargeable fournie peut se
recharger environ 300 fois.

FONCTIONNEMENT SUR LE
SECTEUR DOMESTIQUE

Llame a su concesionario de Aiway compre
un adaptador de CA.

Conecte el enchufe del adaptador de CA
enlatomaDC 1,5V de la caja de bateriay
conecte el adaptador de CA en un
tomacorriente.

Adressez-vous avotre revendeur Aiwa pour
Pachat d'un adaptateur secteur.
Raccordez unefiche de ladaptateur secteur
alaprise DC 1.5V du carter a pile et 'autre
a une prise murale.

13
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USO CON UNA PILA

1 Instale la caja de bateria.

2 Inserte unabateria alcalina de tamaiio
AA (LR6) con las marcas @ vy @
correctamente alineadas.

Cambio de la pila

Elindicador de pila cambia de &=m a 3=}
a @3 a T} de acuerdo con la carga
remanente enla pila. Cambie la pilacuando
se encienda ).

Si se sigue utilizando la unidad después de
encenderse T}, aparece “LOW BATT"y
se deja de funcionar.

Para un funcionamiento durante mas
tiempo

Inserte la bateria recargable totalmente
cargada en el aparato y coloque la caja de
pilas con una pila alcalina nueva de tamario
AA (LR6) en su interior.

Puede reproducir durante aprox. 21 horas.

Notas sobre Ia pila

« Asegurese de que las marcas @ v @
estan correctamente alineadas.

« Para evitar que se derrame el electrélito
o explosion, no recargue la pila, caliente
o desarme.

« Cuando no utllice la pila, saquela para
evitar que se desgaste inutiimente.

* Si se produce un derrame de la pila,
limpie completamente antes de sacarla.

FONCTIONNEMENT

SUR PILE SECHE

1 Montez le carter a pile.
2 Insérez une pile alcaline de format AA
(LR6) en respectant les polarités § et

Remplacement de la pile

L'indicateur de capacité de la batterie pile
passede E=m} 3 =}, &) et T selon
la capacité restante de la pile. Remplacez-
la quand T3 s'allume.

Si vous continuez a utiliser Fappareil alors
que T estallumé, “LOW BATT” apparait
et 'appareil s’arréte de fonctionner.

Pour un fonctionnement prolongé
Insérez la batterie rechargeable
entiérementchargée dans 'appareil et fixez
le carter a piles contenant une pile alcaline
format AA (LR6).

Celapermettraenviron 21 heures delecture.

Remargues sur les piles séches

« Vérifiez que les polarités @ et @ sont
correctement alignées.

» Pour éviter tout risque de fuite d'électrolyte
ou d’explosion, ne rechargez jamais la
pile, nelachauffez pas, etne la démontez
pas.

* Quand la pile n’est pas utilisée, retirez-la
pour éviter toute usure inutile.

* Quand du liquide fuit de la pile, essuyez-
le bien pour I'éliminer complétement.

15



VY E c©-f P owm® BT
£58® OX £ @2 © ew

yC c - - c 1)

Omm & U@M%O _ » Q

B ce o< c%85: 3 £
&£ aou £1+0690E 3 a9

QT B © =0 £

clgs TR L BER g o%
wScSJ oo E=982 2 5o

®» aE O F=N75) SECQ [} =
=538 =37 QSFonw £ =7
832> ©BO Eciss 23 §So,
SesE =28 S@EE © Zof
wl 580 2¢ EMmMmu v £538
2| S8c= ¥5 132£0208 ££8
) S gcocuw ® O o= s== 7] 2@
o asi o= 3 < ng%e c @
| 35 25 R£920c:5 £g1Q
- - = = D e
L| o2 =9 awmw..mWW.wV. OO0
£l 255 52 E£8050-8s of%
g S8 2°¢ 538I38T888 _¢2%¢"
ol 88,2 cE ol oL 2ge .2 -
DBy S50 oy%2¢ o 58E€§
W| scs5L <3 caedenT2ES
o & c Ex0Q2 =N 0SS IF5C2gE
e = QL Lc O £L [
Qs aoeon—lt o ° O o ¢ £ 0
QO0Los. TSI E=3a

i

I —

S

.

) REMOTE

e o
O
<
o
w
%)
—~—
o
@
o




PREPARATIVOS [ Espariol

PREPARATIFS

Conexion de auriculares — I}

Conecte los auriculares incluidos en el

mando a distancia y conecte el mando a

distancia en la toma {) REMOTE del

aparato.

* Para encender la luz en la indicacién del
mando a distancia, oprima DISP/
SEARCH.

Interruptores HOLD — &)

Cuando haga funcionar con el aparato,
suelte el HOLD del aparato. — @
Cuando haga funcionar con el mando a
distancia, suelte el HOLD del mando a
distancia. - ®

Cuando no utilice el aparato, mueva
ambos a la posicién HOLD. — (©

Los botones oprimidos por accidente no
haran funcionar el aparato.

Si se oprimen los botones del aparato
cuando el interruptor HOLD esta en la
posicién HOLD, aparece “HOLD".

Raccordement des écouteurs — I

Raccordez les écouteurs fournis a la

télécommande et la télécommande a la

prise {) REMOTE de Pappareil.

* Appuyez sur DISP/SEARCH pour allumer
I'éclairage de fond de Pafficheur de la
télécommande.

Commandes HOLD — [}
Alacommande al’appareil, libérezHOLD
sur Pappareil. — @

A la commande avec la télécommande,
libérez HOLD sur la télécommande. — ®
Quand I'appareil n’est pas utilisé, réglez
les deux commutateurs & la position HOLD.
=0

Les touches pressées par inadvertance
resteront sans effet.

Si des touches sur'appareil sont pressées
alors que le commutateur HOLD est sur
HOLD, "HOLD” s’affiche.
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PLAYBACK

Basic operation ,

1 Insert a disc with the label side @ up
and in the direction of the arrow .

2 Press P11l

3 Adjust the volume.

To stop playback, press ll. When playing
the disc the next time, playback will start
from that point.

Basic operation Button to press ' Signal sound

To pause =11 during  bip, bip, bip,
playback bip seee

To resume =11 while in- bip
pause mode

To go back to the |4« briefly  bipbipbip
beginning of a

previous track

To go to the pPl briefly  bipbip
beginning of a

succeeding track

Tosearchfora Keep M4 or

desired point PPl pressed

To adjust the sound

Press DSL/ENTER repeatedly.

DSL1: Low frequency is emphasized.

DSL2: Low and high frequencies are
more emphasizedthanin DSL1.

DSL GFF: Normal sound



REPRODUCCION | Espaiol |

LECTURE

Funcionamiento basico

1 Inserte un disco con el lado de la
etiqueta (@ haciaarribayenel sentido
de la flecha @.

2 Oprima 1.

3 Ajuste el volumen.

Para parar la reproduccién, presione l.
Cuando reproduce el disco la siguiente
vez, la reproduccion continuara desde ese
punto.

Funcionamiento Botén oprimido  Sonido de la
bésico sefial

Para hacer una 11 durante la bip, bip, bip,
pausa reproduccion bip seee

Para continuar 1l en el bip

modo de pausa

[
brevemente

Para volver al bipbipbip
principio de la

cancién anterior
Para ir al i
principio de una brevemente
cancion mas
adelante

Para buscar un
punto deseado

bipbip

Mantenga
oprimido 4« o
pri

Para ajustar el sonido
Oprima DSL/ENTER varias veces.

DSL 1:  Seda énfasis a las frecuencias
bajas.
DSL 2:  Lasfrecuencias bajasy altas se

enfatizan mas en DSL 1.
DSL OFF: Sonido normal

Opérations de base

1 Insérez un disque, le coté portant
Pétiquette vers le haut @), dans le
sens de la fleche ®).

2 Appuyez sur =11,

3 Réglez le volume sonore.

Pour arréter la lecture, appuyez sur l. A
la lecture suivante du disque, la lecture
démarrera de ce point.

Opérations de Bouton & presser Signal sonore
base

Pour faire une P11 pendant  bip, bip, bip,
pause le lecture bip eees
d’enregistrement

Pour reprendre Il en mode b
Penregistrement d’arrét
Pour revenirau 4«

début de la briévement
piste présente

Pour passer au PPl brnévement bipbip
début de la

piste suivante

Pour rechercher Maintenir 144

p

bipbipbip

un point ou PPl pressé
souhaité
Pour ajuster le son

Appuyez plusieurs fois sur DSL/ENTER.

DSL 1: Les basses fréguences sont
accentuées.

DSL 2: Les basses et les hautes
fréquences sont plus

accentuées qu’avec DSL 1.
DSL OFF: Son normal
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English

This unit has 4 play modes other than

normal play.

Other playback modes
P

PLAYBACK

ress MODE repeatedly during playback

to select the desired play mode.

E

the play
ode changes in the following order.

@Al

ach time the button is pressed

m

-repeat play

All tracks are played repeatedly.

¥
(@ One-track repeat play

Current track is played repeatedly.

¥
(© Random play

All tracks are played in random order.

¥
(@ Programmed play

The programmed tracks are played in

programmed order.

To program, please refer to page 22.

¥
Normal play

* The selected playback mode does not

change when the power is turned off.
* The play mode changes to normal play

after:

opening the disc holder
removing the battery




REPRODUCCION

LECTURE

Otros modos de reproduccion

Este aparato tiene 4 modos de reproduccion
ademas de la reproduccién normal.
Oprima MODE varias veces durante la
reproduccién para seleccionar el modo de
reproduccién deseado.

Cada vez que oprima el botén, el modo de
reproduccion cambia en el siguiente orden.

(@ Repeticion de todo el disco
Todas las canciones se reproducen
repetidamente.

(® Repeticién de una cancion
La cancién actual se reproduce
repetidamente.

(© Reproduccion aleatoria
Todas las canciones se reproducen en
orden aleatorio.

(@ Reproduccion programada
Las canciones programadas se repiten
en el orden programado.
Parala programacion, consulte lapagina

Reproduccion normal

Notas

* El modo de reproduccion seleccionado
no cambia cuando se desconecta el
aparato.

¢ El modo de reproduccién cambia a la
reproduccion normal después de:
abrr el compartimiento del disco
desmontaje de la bateria

Aulres modes de lecture

Cet appareil a 4 modes de lecture autres
que la lecture normale.

Appuyez plusieurs fois sur MODE pendant
la lecture pour sélectionner le mode de
lecture souhaité.

Chaque pression de la touche change de
mode de lecture dans I'ordre suivant.

(@ Lecture répétée de toutes les pistes
Toutes les pistes sont lues de maniere
répétée.

® Lecture répétée d’une piste
La piste présente est lue de maniere
répétée.

(© Lecture aléatoire
Toutes les pistes sont lues dans le
désordre.

(@ Lecture programmée
Les pistes programmées sont lues dans
I'ordre programmé.
Pour la programmation, référez-vous a
la page 23.

Lecture normale

Remarques

» Le mode de lecture sélectionné ne change
pas & la mise hors tension.

* Le mode de lecture passe au mode de
lecture normale aprés:
ouverture du logement du disque
retrait de la batterie

21



£ © P
7 c .,M k..m U >
3 i S
2| 3 §= £ £ 3 £ ;2B
£
g 2 8¢ 3 2 g 2 s 3k
§ “ e e T < 1= > ¥ E
£ b= - O s £ : NN... S X
% P [ Q 0 [=2] g g3 25
5 5 25 ¢ £ z 82 o 28
o > $o £ £ € T EE g
g 5 5 3 g s S =8 < =4
o o O o o 2 ke £= 23
s 8g¢2 2. o o > EZ 52 s
Sm °oh 1 @ o ko g5 g€ 55
5 yoa o me Y ] Q=
¥ £8% e c e o2 ] 270 5
& fEg & 5§ E8 22 B2t s%
3: HIEE S2 $8 %> 23
S:2s .muD.W W o e W.m 2¢e = 85 3 @
mmr £2 3 et =90 Qo c @
x 5 329 » & = 2u T. =oB S S
51 E§ g%=8Y0 2 s 85 et -
< aad ek o - > E0 .2° 2eS Sy
| Sc8 AR Y 58588 s s s
L ®msw® aasisske&s Eche g E £
z| 838 sS85 9802¥8 S=2¢6% S¢5 :
= 858 Ww.ms_m..raecm Sp882 258 :
2 £7° 63~ £E888 S§§53 §28 .82
G o §8§5Sg TE3 S5
™M o 20 3 S .
o _IPlo.B 53¢
B> ”_%Vn.v OO%W.
Z2> X0

. -
.
f%wﬁ%&%w%ww




REPRODUCCION

LECTURE

Reproduccion programada
* Sepueden memorizar hasta 25 canciones
en el orden deseado.

Haga el siguiente procedimiento

durante la reproduccion en el modo

de pausa de reproduccién.

1 Oprima MODE varias veces hasta que
aparece “PRGM”,

2 Oprima 44 o PPl para seleccionar
una cancién.

3 Oprima DSL/ENTER para programar
la cancioén.

4 Repitalos pasos 2 y 3 para programar
otras canciones.

5 Oprima P~I1l para empezar la
reproduccién programada.

Para cancelar el programa

Oprima el MODE varias veces hasta que
desaparezca “PRGM”.

Se puede cancelar el programa abriendo el
compartimiento del disco o sacando la pila.

Si aparece “PRGM FULL”

Se han programado ya 25 canciones.

No puede agregar canciones en el
programa.

Nota

No puede volver a la cancion anterior
manteniendo l4¢4 oprimido durante la
reproduccion programada.

Lecture programmée
* Vous pouvez mémoriser jusqu’a 25 pistes
dans I'ordre souhaité.

Opérez en mode de lecture ou pause

de lecture.

1 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’a ce que “PRGM” s’affiche.

2 Appuyez sur 4«4 ou Pp| pour
sélectionner une piste.

3 Appuyez sur DSL/ENTER pour
programmer la piste.

4 Répétez les étapes 2 et 3 pour
programmer d’autres pistes.

5 Appuyez sur P11 pour démarrer la
lecture programmée.

Pour annuler Ia programmation
Appuyez plusieurs fois sur MODE jusqu’a
ce que “PRGM” disparaisse.

Vous pouvez aussi annuler Ia
programmation en ouvrant le logement du
disque ou en retirant la batterie pile.

Si “PRGM FULL” apparait

25 pistes sont déja programmées.

Vous ne pouvez plus ajouter de piste a la
programmation.

Remarque
En lecture programmée, le retour & la piste
précédente en maintenant 44 pressé est
impossible.
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REPRODUCCION

LECTURE

Para cambiar la indicacion

Oprima DISP/SEARCH varias veces
durante la reproduccién. Cada vez que
optime el botdn, la indicacion cambia en el
siguiente orden.

(@ Titulo de la cancion actual

( Tiempo remanente de la cancién actual
(© Nombre de! disco

(@ Tiempo transcurrido de la cancion actual

Notas

+ La indicacién cambia a @ cuando se
detiene la reproduccion.

» Aparece “No Title” o0 “No Name” cuando
se reproduce un disco que no tiene datos
registrados.

Pour changer I'affichage

Appuyez plusieurs fois sur DISP/SEARCH
pendant la lecture. A chaque pression,
r'affichage change dans l'ordre suivant.

@ Titre de la piste présente

(& Temps restant de la piste présente
(© Nom du disque

(@ Temps écoulé de la piste présente

Remarques

« L’affichage passe & (D a l'arrét de la
lecture.

» “No Title” ou “No Name” apparait lors de
la lecture d’un disque sur lequel aucune
donnée n'est consignée.
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REPRODUCCION

LECTURE

Funcién de bisqueda de titulo

* Se puede buscar una cancion deseada
confirmando el titulo durante la
reproduccion.

Haga este procedimiento durante la

reproduccion.

1 Mantenga oprimido DISP/SEARCH
durante 3 segundos.

2 Mientras destella el nimero de
cancion, oprima 44 o Pp| varias
veces hasta que aparezca el titulo de
la cancién deseada.

3 Oprima P11 o DSL/ENTER para
empezar a reproducir.

* Puede empezar este procedimiento en el

modo de pausa de reproduccion.

En este caso, oprima nuevamente =11
después del paso 3 para seguir
reproduciendo.

Notas

¢ La funcion de busqueda de titulo no esta
activada durante lareproduccién aleatoria
y l& reproduccion programada.

¢ Si se detiene el destello durante el
funcionamiento, repita el procedimiento
desde el principio.

Fonction recherche de titre
*» Vous pouvez chercher la piste souhaitée
en confirmant le titre pendant la lecture.

Opérez pendant la lecture.

1 Maintenez DISP/SEARCH pressé 3
secondes.

2 Pendant le clignotement de la piste,
appuyez plusieurs fois sur 4«4 ou
PPl jusqu’a ce que le titre de la piste
souhaitée s’affiche.

3 Appuyez sur P11 ou DSL/ENTER
pour démarrer la lecture.

* Vous pouvez démarrer cette opérationen

mode pause de lecture.

Dans ce cas, appuyez & nouveau sur
11 aprés I'étape 3 pour reprendre la
lecture.

Remarques

» La fonction recherche de titre n'est pas
activée pendant la lecture aléatoire et la
lecture programmée.

* Si le clignotement s’arréte pendant
Popération, recommencez la procédure
depuis le début.
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OTROS AJUSTES | Espaiol

AUTRES REGLAGES

Para cancelar el sonido de alarma

(funcién de sonido de sefial) —
Se escuchan sonidos de alarma cuando
oprima un botén de funcionamiento. Se
puede cancelar el sonido de alarma.

Haga el siguiente procedimiento en el
modo de parada.
1 Mantenga oprimido DISP/SEARCH
durante unos 5 segundos.
Aparece “BEEP ON”.
2 Oprima DSL/ENTER.
Aparece “BEEP OFF” y se cancelan los
sonidos de alarma.
3 Oprima K.

Para gue vuelvan a escucharse los

sonidos de alarma
Haga aparecer “BEEP ON” en el paso 2.

Para limitar el nivel de volumen
maximo (funcion de proteccion de
oidos) - 3

Se puede ajustar el nivel de volumen entre
0y 20. Cuando se selecciona la funcién de
proteccién de oido, el volumen maximo se
limitara a 12.

Haga el siguiente procedimiento en el
modo de parada.
1 Mantenga oprimido DISP/SEARCH
durante unos 5 segundos.
Aparece “BEEP ON".
2 Oprima MODE.
Aparece “EARG OFF”.
3 Oprima DSL/ENTER.
Aparece “EARG ON"y se activalafuncion
de proteccion de oidos.
Aparece “EAR GUARD !” al seleccionar
un volumen de mas de 12.
4 Oprima .

Para cancelar la funcion de proteccion

de oido
Haga aparecer “"EARG OFF” en el paso 3.

Pour annuler la tonalité bip

(fonction Signal sonore) — I\

La tonalité bip, qui retentit & la pression
d’'une touche de commande, peut étre
annulée.

Opérez en mode d’arrét.

1 Maintenez DISP/SEARCH pressé
environ 5 secondes.
“BEEP ON” s’affiche.

2 Appuyez sur DSL/ENTER.
“BEEP OFF” s'affiche et la tonalité bip
est annulée.

3 Appuyez sur .

Pour rétablir Ia tonalité bip
Affichez “BEEP ON” & I'étape 2.

Pour limiter le volume sonore
maximum (fonction Protection de
l'ouie) -» B
Vous pouvez régler le volume sonore entre
0et20. Sivousactivezlafonction Protection
de l'ouie, le volume sonore maximum sera
limité a 12.
Opérez en mode d’arrét.
1 Maintenez DISP/SEARCH pressé
environ 5 secondes.
“BEEP ON” s’affiche.
2 Appuyez sur MODE.
“EARG OFF” g'affiche.
3 Appuyez sur DSL/ENTER.
“EARG ON” g'affiche et la fonction
Protection de I'ouie est activée.
“EAR GUARD I” g’affiche lors du réglage
du volume sonore au-dessus du niveau
12.
4 Appuyez sur H.

Pour annuler la fonction Protection de

Pouie
Affichez “EARG OFF” a I'étape 3.
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OTROS AJUSTES X  AUTRES REGLAGES
Para ajustar el contraste de la Pour ajuster le contraste de
pantalla — [ I’affichage —

Se puede ajustar el contraste de la pantalla
entre 0y 15.

Haga la operacion en el modo de

parada.

1 Mantenga oprimido DISP/SEARCH
durante 5 segundos.
Aparece “BEEP ON”.

2 Oprima MODE dos veces.
Aparece “CONTRAST".

3 Oprima VOL-+ o — para ajustar el
contraste en la pantalla.

4 Oprima M.

Le contraste de l'affichage est réglable de
0a1s.

Opérez en mode d’arrét.

1 Maintenez DISP/SEARCH pressé 5
secondes.
“BEEP ON” apparait.

2 Appuyez deux fois sur MODE.
“CONTRAST” apparait.

3 AppuyezsurVOL + ou ~— pour ajuster
le contraste de I'affichage.

4 Appuyez sur l.
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MENSAJES DE GUIA MESSAGES GUIDE DU
DE MINIDISCO mD
BLANK DISC BLANK DISC

* No hay nada grabado en el disco.

DISC ERROR

* El disco estd tiene rayas.

* Los datos TOC (Indice tematico) no estan
registrados correctamente.

EAR GUARD!
* No es posible aumentar mas el volumen
porlafuncién de proteccion EAR GUARD.

HOLD
¢ Los interruptores HOLD estan en la
posicion HOLD.

NO DISC
* No hay un disco en el aparato.

LOW BATT
* La pila o bateria esta agotada.

OPEN
« El compartimiento del disco no esta
cerrado.

PRGM FULL
* Ya hay 25 canciones programadas y no
puede agregar ninguna cancion.

* Rien n’est enregistré sur le disque.

DISC ERROR

» Le disque est rayé.

* Les données TOC (Table des matiéres)
sont mal consignées.

EAR GUARD'!

* Le volume ne peut pas étre augmenté
davantage a cause de la fonction EAR
GUARD.

HOLD
* Le commutateur HOLD estréglé aHOLD.

NO DISC
* |l N’y a pas de disque dans 'appareil.

LOW BATT
* La batterie/le pile est presque épuisée.

OPEN
¢ Le logement du disque n’est pas fermé.

PRGM FULL

* 25 pistes sont déja programmées et
aucune ne peut étre ajoutée.
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GUIA DE =
LOCALIZACION DE AVERIAS

GUIDE DE

DEPANNAGE

Si el aparato no funciona como se describe
en el Manual de instrucciones, inspeccione
los puntos de esta guia.

No se conecta el aparaio.

* Inserte correctamente la pila o bateria.

*» Recargue |a bateria recargable o cambie
la pila.

No funciona.

» Cierre bien el compartimiento del disco.

» Inserie un disco.

* Suelte el interruptor HOLD

* Conecte completamente el mando a
distancia.

* Saque la bateria y deje el aparato sin
carga durante unos 30 segundos.
Vuelva a colocar la bateria y pruebe a
reproducir nuevamente.

Hay mucho ruido.
* Si el aparato esta cerca de un objeto
magnético, mantenga el aparato alejado.

Silenciamiento del sonido.
* Cologue el aparato en una superficie
estable sin vibraciones.

No puede escuchar ningiin sonido por

los auriculares.
* Conecte firmemente los auriculares.

No aparece la indicacién o aparece una
equivoeada en el mando a distancia.
» Conecte firmemente el mando adistancia.

Si cet appareil ne fonctionne pas comme
indiqué dans ce Mode d’emploi, vérifiez les
grands points suivants

L’appareil ne se met pas sous tension.

* Insérez correctement |a batterie/le pile.

* Rechargez la batterie rechargeable ou
remplacez la pile séche.

L’appareil ne démarre pas.

* Refermez compléetement le logement du
disque.

* Insérez un disque.

* Libérez le commutateur HOLD.

* Insérez fermement la fiche de la
télécommande.

* Retirez la pile et laissez I'appareil tel quel
environ 30 secondes.
Puis, réinsérez la pile et essayez a
nouveau de lire.

Son parasite.
* Si l'apparetl est proche d'un objet
magnétisé, éloignez-le davantage.

Assourdissement du son.
* Placez I'appareil sur une surface stable
sans vibration.

Son inaudible aux écouteurs.
* Raccordez fermement les écouteurs.

Affichage erroné ou pas d’affichage sur

la télécommande.
* Raccordez fermement la télécommande.
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SPECIFICATIONS

Main unit Dimensions

Playback system Approx. 86.8 (W) x 16.3 (H) x
MiniDisc digital audio system 77.6 (D) mm

Laser pickup
Semiconductor laser
Sampling Frequency
44.1 kHz
Number of channels
Stereo: 2 channels
Monaural: 1 channel
D/A converter
1-bit
Frequency response
40 - 20,000 Hz +4 dB
20 - 20,000 Hz +1 dB (10 kQ2)
Wow and Flutter
Below measurable limit
(x0.001% W.PEAK)
QREMOTE jack
Maximum output level
10 mW +10 mW (16 ohms)
Power requirements
DC 1.2 V using the supplied Ni-MH
rechargeable battery MHB-901
DC 1.5 V using a size AA (LR6) dry cell
battery
AC house current using an optional AC
adaptor
Battery life
Using the supplied rechargeable battery
Approx. 8 hours
Using a size AA (LR6) dry cell battery
Approx. 9 hours

OQutput

Using the supplied rechargeable battery and

a size AA (LR6) dry cell battery
Approx. 21 hours
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(83 Ysx /22 x37/sin.)
Approx. 132 g, 6.5 oz
including the rechargeable
battery

Weight

<Battery charger RB-M02>
Rated voltage
AC 120V, 60 Hz

* The specifications and external appearance of
this unit are subject to change without notice.

« US and foreign patents licensed from Dolby
Laboratories Licensing Corporation.



ESPECIFICACIONES

Aparato
Sistema de reproduccion
Sistama de audio digital por
minidisco
Receptor laser
Laser por semiconductor
Frecuencia de muestreo
44,1 kHz
Numero de canales
Estéreo: 2 canales
Monoaural: 1 canal
Conversion digital/analégica
1 bit
Respuesta de frecuencia
40 - 20.000 Hz +4 dB
20 --20.000 Hz +1 dB (10 kQ)
Fluctuaciones de velocidad
Por debajo del limite medible
(% 0,001% en el pico)
Toma Q)REMOTE
Nivel de salida méaximo
10 mW + 10 mW (16 ohmios)
Requisitos eléctricos
CC de 1,2 V utilizando la bateria
recargable Ni-MH MHB-901
CC de 1,5 V utilizando una pila de tamafio
AA (LR6)
CA del hogar con un adaptador de CA
opcional
Longevidad
Con la bateria recargable suministrada
Aprox. 8 horas
Con una pila de tamafio AA (LR86)
Aprox. 9 horas
Con la bateria recargable suministrada y
una pila de tamafio AA (LR6)
Aprox. 21 horas

Salida

Dimensiones

Aprox. 86,8 (An.) x 16,3 (Al) x
77,6 (Prof.) mm

Aprox. 132 g incluyendo la
bateria recargable

<Cargador de bateria RB-M02>
Voitaje de régimen
CAde 120V, 60 Hz

Peso

» Las especificaciones y el aspecto externo de
este aparato estan sujetos a cambios sin previo
aviso

* Las patentes EE.UU. y extranjeras han sido
otorgadas por Dolby Laboratories Licensing
Corporation..
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SPECIFICATIONS

Appareil
Systeme de lecture
Systéme audio numeérique
MiniDisc
Bloc de lecture laser
Laser semi-conducteur
Fréquence d’échantillonnage
44,1 kHz
Nombre de canaux
Stéréo: 2 canaux
Monaural: 1 canal
Convertisseur n-a
1 bit
Réponse en fréquence
40 - 20.000 Hz +4 dB
20 - 20.000 Hz +1 dB (10 kQ2)
Pleurage et scintillement
Non mesurable
(W.PEAK £0,001%)
Prise ()REMOTE
Niveau de sortie maximum
10 mW + 10 mW (16 ohms)
Alimentation
1,2 V c.c. avec la batterie rechargeable
Ni-MH MHB-901
1,5 V c.c. avec une pile séche format AA
(LR)
Secteur domestique avec un adaptateur
secteur
Autonomie
Batterie rechargeable fournie
Env. 8 heures
Pile séche de format AA (LR6)
Env. 9 heures
Batterie rechargeable fournie et pile séche
de format AA (LR6)
Env. 21 heures

Sortie

38

Dimensions
(L x Hx P) Env. 86,8 x 16,3 x
77,6 mm

Poids Env. 132 g, batterie

rechargeable incluse

<Chargeur de batterie RB-M02>
Tension nominale
Secteur 120 V, 60 Hz

« Les spécifications et laspect extérieur de cet
appareil sontsujets & modification sans préavis.

* Dolby Laboratories Licensing Corporation
autorise une license d’exploitation de ses
brevets d'invention américains et étrangers.
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